
Malování dveří na školních toaletách 
 
Když jsme v rámci semináře dobrovolnictví měli vymyslet, jak zpříjemnit prostředí školy, 

jedním z našich prvních nápadů bylo vymalovat třídy. Od tohoto nápadu jsme upustili v moment, kdy 
nám došlo, že v devíti lidech vymalujeme třídu sotva jednu, ale konceptu malování jsme se zříct úplně 
nechtěli. Vedení školy nás následně navedlo na školní dveře, které toho za uplynulé roky zažily více 
než dost a také podle toho vypadaly. Samolepky, spousta (mnohdy dost nemístných) vzkazů a často 
nedokončené výkresy. 

 
A tak jsme se vrhli do práce. Celou akci jsme mohli uskutečnit díky rodičovskému sdružení 

ROS, kterým tímto ještě jednou moc děkujeme za finanční podporu:). Od vedení jsme následně získali 
povolení malovat 19. prosince 2025 a tak už zbývalo vlastně jediné - nakoupit barvy a jiné potřebné 
věci (kterých bylo tedy podstatně víc, než jsme očekávali).  

Že jsme si celou situaci představovali trošku jako Hurvínek válku nám došlo v moment, kdy 
jsme potřetí za týden stáli v OBI v oddělení “malování” a zmateně se vyptávali pana zaměstnance, 
jestli ten šmirgl papír teda OPRAVDU potřebujeme.  

 
​ Samotné malování pak ale probíhalo relativně hladce. Ve škole jsme byli od sedmi od rána, 
rychle jsme si celá skupina našli systém v tom jak co nejefektivněji pracovat a průběh tak byl vlastně 
lepší, než jsme čekali. Přišlo nám pomoct i celkem hodně lidí, kteří do naší dobrovolnické skupiny 
vůbec nepatřili, což nám velmi pomohlo.  
​ Celá akce pak skončila okolo osmé hodiny večer, ale věříme, že se třináct hodin strávených ve 
škole vyplatilo a i když ne všechny dveře vypadají úplně podle našich představ, velká většina se nám 
opravdu vydařila a škola je díky nim zase o kousek hezčí. 
 
Akce se konala 19.12. 2025 
Akci zrealizovaly: Sára Josefína Švihlíková, Nella Chrástecká (4.D) 
Akce se zúčastnili: Tomáš Roubal, Michaela Kozohorská, Adéla Vybíralová, Vanda Houdková, 
Samvel Martirosjan, Natálie Černá, Frederick Sigsworth, Martin Kulhánek a další 
Akci zaštiťoval: Bc. Matyáš Bílek 
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